
• GERAK PARABOLA 

Terdiri dari 2 macam gerak : 

Ciri :  adanya sudut elevasi, yaitu sudut yang dibentuk oleh 

lintasan bola/peluru dengan bidang datar 

Dua titik terpenting dalam gerak peluru (parabola) 

-  titik tertinggi 

-  titik terjauh 

-  gerak mendatar   →   gerak lurus beraturan 

-  gerak vertikal       →   gerak lurus berubah beraturan 
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♠  WAKTU TITIK TERTINGGI 

 Vyp = vo.sin α – g.tp 

   0   = vo.sin α – g.tp 

 
                      vo.sin α 
      tp  =  ----------------- 
                       g 
 
♠  TITIK TERTINGGI 

 yp = vo.sinα.t - ½.g.tp² 

           
              Vo²sin²α 
    yp = -------------- 
                  2g 

♠  WAKTU TITIK TERJAUH 
               
             2 vo.sin α 
      tx  =  ------------------ 
                           g 
 

 

♠  TITIK TERJAUH 

    x = vo cos . t 
                   
                      2vo sinα   
    x = vo cos . ----------- 
                           g 
 
        2vo² sinα cosα 
    x = ----------------- 
                   g 
 
           vo² sin2α  
    x = ------------- 
                g 
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